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Αξιολόγηση εκπαιδευτικού/μέλους ΕΕΠ

Επιλεγμένος Αξιολογούμενος

Όνομα αξιολογούμενου: ΜΑΡΙΑ ΚΙΟΣΕ

Επιλεγμένος Αξιολογητής

Όνομα αξιολογητή: ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ

Στοιχεία παρακολούθησης διδασκαλιών

Πρακτικό συνάντησης αξιολογητή -
αξιολογούμενου:

ΚΙΟΣΕ ΜΑΡΙΑ_ΠΡΑΚΤΙΚΑ_2
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΩΝ_31012024.pdf

Συνοπτική αποτίμηση του αξιολογητή μετά την
1η διδασκαλία - παρατηρήσεις αξιολογούμενου:

ΚΙΟΣΕ ΜΑΡΙΑ_ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ 1ης
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ_21022024.pdf

Ημερομηνία 1ης συνάντησης: 07/02/2024

Συνοπτική αποτίμηση του αξιολογητή μετά την
2η διδασκαλία - παρατηρήσεις αξιολογούμενου:

ΚΙΟΣΕ ΜΑΡΙΑ_ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ 2ης
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ_15032024.pdf

Ημερομηνία 2ης συνάντησης: 29/02/2024

Ερωτήσεις Αξιολόγησης

ΠΕΔΙΟ Α2: ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΤΑΞΗΣ/ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ: Πολύ καλός

ΠΕΔΙΟ Α2: ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗ

Με την ολοκλήρωση της παρατήρησης των δύο διδασκαλιών της εκπαιδευτικού Μαρίας Κιοσέ, τις
συζητήσεις ανατροφοδότησης και αναστοχασμού της εκπαιδευτικού, η αξιολόγηση σύμφωνα με τα
κριτήρια του πεδίου Α2 (βα: παιδαγωγικό κλίμα και διαχείριση της τάξης και ββ:
αναστοχασμός-αυτοαξιολόγηση του εκπαιδευτικού) κρίνεται ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ. Η εκπαιδευτικός αν και
δεν είναι η υπεύθυνος εκπαιδευτικός του τμήματος, ήταν φιλική και υποστηρικτική με όλους και
όλες και υπήρχε ευνοϊκό παιδαγωγικό κλίμα. Οι διδασκαλίες της ήταν καλά οργανωμένες (σαφείς και
διαβαθμισμένοι στόχοι). Οι μέθοδοι, οι τεχνικές και τα εκπαιδευτικά μέσα που χρησιμοποίησε
συνέβαλαν στο κεντρίσει το ενδιαφέρον των παιδιών. Επιπρόσθετα, χρησιμοποιώντας την
διερευνητική-ανακαλυπτική και την ομαδοσυνεργατική μέθοδο διδασκαλίας διευκόλυνε την
αλληλεπίδραση μεταξύ των μαθητών/τριών. Υπήρξε καλός συντονισμός της συζήτησης με την
ενθάρρυνση συμμετοχής ακόμη και των πιο σιωπηρών μαθητών/τριών. Διαχειρίστηκε με επιτυχία τα
προβλήματα συμπεριφοράς μεταξύ των μαθητών/τριών. Στον αναστοχασμό της η εκπαιδευτικός
δήλωσε ότι έμεινε ικανοποιημένη και πέτυχε τους στόχους που είχε θέσει στις διδασκαλίες της και
κυρίως ότι τα παιδιά μέσα από παιγνιώδεις και ευχάριστες δραστηριότητες ανέπτυξαν κλίμα
αμοιβαίας εμπιστοσύνης και αλληλοσεβασμού.
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